

在这繁花似锦、绿荫如海的五月,金坛逸仙颐养院的工作人员和老人们齐聚一堂,大家共贺金坛逸仙颐养院成立一周年。



金坛区社会福利院位于常州市金坛镇白塔路3136号,是目前金坛地区规模最大、设施最好、管理最完善的公建民营养老院。上海逸仙人寿堂养老服务(集团)有限公司受金坛区民政局委托负责本院的运营管理;人寿堂集团是目前全国最大的养老服务运营商之一,集团总部位于上海,拥有20余年养老服务管理经验,旗下经营和在建中的养老机构20多家,近20000张床位。

金坛逸仙颐养院建筑面积1.8万㎡,历时1年多设计装修,总投资4600万元,环境优美,分A、B、C三栋楼,总计床位489张,全部参考国际前沿适老化标准设计装修;其中A楼为护理区域,设有护理型床位147张,分为单人间、双人间和三人间;B楼、C楼为养老区域,设有养老

型床位342张,有单人间、双人间和夫妻套房等多种房型;每间房房内面积16㎡至47㎡不等。

颐养院从2019年5月23日开业以来,每周都会有不同主题的影视专场,它们分别是怀旧影院和时尚影院,长者在这里既可以回忆年轻时候的画面;也能欣赏到最新的影视佳作,为长者们呈现不同的视觉享受。也会有各种健康专题讲座、安全知识讲座在这里举行,还有来自社会各界的献爱心活动带来的精彩表演。

很多长者喜欢来棋牌室打牌、打麻将,同时也可以结交不少同龄的朋友。颐养院也会定期组织长者进行牌类游戏PK,增加棋牌的可玩性,提高长者的参与度,丰富长者的互动娱乐生活。颐养院其中一位长者还发明了麻将连连看的新玩法。

长者阅览室里面摆放的书籍都是从长者喜好角度出发,经过精挑细选的,例如健康类,养生类,美食类,历史类等等。颐养院也会定期为长者开设书友会,咏诗会,长者可以通过此类活动,丰富自己的业余生活。

长者们还会在手工书画室做手工、练习书法、挥毫泼墨,在这里搭建书法沙龙平台,彼此之间交流切磋提高技艺,增加她们的动手动脑能力,增进长者间的友谊。

长者活动中心里面摆放的各种活动设施都是适合长者的身体情况,更考虑到长者使用设施的安全适用性。有沙狐球、

电脑飞镖盘、桌上足球、桌上弹珠,二楼大厅还有一个台球桌,长者聚集在一起,玩的不亦乐乎。

乐享 乐养 过最美晚年生活

——走进金坛逸仙颐养院



长者餐厅可以同时容纳200位老人同时用餐;颐养院提供经中国营养协会认证的83到营养餐单,由金龙鱼提供全产业链食材,保证食品安全,既保证饭菜的色香味,又保证膳食的营养。同时,颐养院为患有慢性病的长者(如糖尿病、高血压等)提供定制化的营养膳食。针对护理区的长者颐养院提供送餐到房的服务;

餐厅设有2个包房,逢年过节家属来访欢聚,可以在前台提前预定套餐、包房。

在颐养院的中心位置有一处阳光走廊。这里一年四季,采光通明,也是长者们早晨晨练的好地方,颐养院安排有专业的养生导师,为长者们开授适合他们的专业养生课程。

长者的房门都是设计的船舱式的可探视圆窗,如果紧急情况门无法打开,从外可以探视到房内的情况,提供及时的协助;颐养院所有的座椅家具边角都是圆角设计,所有地坪也都是无高低差的设计,可以有效防止老人磕磕绊绊;电视机是55寸的飞利浦,连接的有线电视100多个频道也都是免费提供长者观看;每个房间都配备冰箱;床头和厕所、浴室长者经常活动的区域颐养院都安装了紧急呼叫系统,连接到护士站,有紧急情况护工、护士或医生立刻会赶到现场;所有院内厕所颐养院都统一

安装了智能坐便器,无论多冷的天,长者坐上去都是温暖的;另外全天24小时供应热水,每间浴室都配备奥普风暖浴霸,老人冬天洗澡都没问题;为了老人洗澡方便、防止滑倒,颐养院还配备了浴椅,台盆和浴室墙面都安装了防滑把手;中度护理等级以上的老人是可以由护工帮助洗澡的;每层楼面都配备茶水间,24小时供应开水;并配备微波炉,供长者加热食物使用;

颐养院有评估室,每位老人入院,颐养院医生都要对身体状况进行仔细专业的分析评估,医生评估后才能确定护理等级;药房里配备了老人一些常规药品;长者有些小毛病这里都有医生护士,有护士站和输液室;当然,有紧急情况我们还是打120叫救护车送往医院,同时通知家属前往。

金坛逸仙颐养院秉承着质量第一、服务至上、以人为本的服务理念,打造一流的医养结合

养老产品,使身边更多老年群体享受高标准的养老服务。

颐养院不但医养结合出色,还是一所老年大学,是一个和谐美满的大家庭。长者在这里人格受到尊重,生活受到关怀,兴趣得到满足,心灵受到慰藉,还可以参加丰富多彩的活动。颐养院每月都会为当月生日的老人和员工举办一场生日会,组织老人们外出购物、户外活动,带他们接触社会,要有属于他们自己的社交活动,享受多元化的精神生活,而不是固守在自己的一方天地。颐养院会依照老年人不同的兴趣和爱好,经常组织开展科学、健康、形式多样的老年文化体育活动,丰富老年人的精神文化生活。积极引导老年人多活动、勤锻炼,挖掘出更多、更好的活动方式,让老年人的生活丰富多彩,充实美好。丰富老年人的精神文化生活,老有所养,老有所依,老有所学,老有所为,老有所乐!



现推出周年感恩回馈活动:

1. 从6月1日至9月31日,可享受试住15天;
2. 若正式入住,两人同住一房,可享受床位费5折优惠;
3. 正常入住前100位老人可享受满三送一优惠。

